

Витяг з протоколу № 13
засідання педагогічної ради педагогічного колективу
Комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа
I-III ступенів № 24 Полтавської міської ради Полтавської області»

від 03.05.2024 р.

Присутні – 37

Відсутні - 1

Порядок денний:

1. Про затвердження результатів вибору електронних версій оригінал-макетів підручників з історії для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

Доповідач: заступник директора з НВР Ковінько Л.І.

I. Слухали: заступника директора з навчально-виховної роботи Ковінько Л.І., яка повідомила про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників з історії для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

За результатами обговорень шкільним п/с вчителі обрали наступні підручники:

«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я.).

Альтернатива

- «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.);
- «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., Островський В.В.).

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є., Наумчук О. В.).

Альтернатива

- «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Галімов А. А., Гісем О. В., Мартинюк О. О.);
- «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.).

Ухвалили: Погодити відбір підручників для 11-го класу, запропонований вчителями-предметниками.

/ Голова педагогічної ради

Секретар



Людмила ДУДКО

Ірина ШИЯН